



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Pozvánka na workshop pořádaný v rámci projektu
Místní akční plán vzdělávání v ORP Olomouc na téma**

Současné trendy v oblasti tělesné kultury pro učitele ZŠ (mimo jiné v souvislosti s inkluzí)

Lektoři: lektoři AC BALUO

Termín: 23. 10. 2017, od 9:00 hodin

Hodinová dotace: 4 hodiny

Místo konání: Aplikační centrum BALUO, U Letiště 976/32, Olomouc

Cílová skupina: pedagogičtí pracovníci ZŠ

Program:

- **Prohlídka Aplikačního centra BALUO** - prohlídka všemi laboratořemi a dílnami, kterými ACB disponuje. V rámci prohlídky vás seznámíme s kamerovým systémem v testovacím bazénu, geolokačním systémem v testovací hale, včetně elektronické tužky. Navštívíte "chytré" fitness a ukážeme vám diagnostické přístroje, kterými měříme různé fyziologické a antropometrické parametry,
- **Aplikované pohybové aktivity u dětí** - workshop zaměřený na pohybové aktivity dětí se zdravotním postižením a znevýhodněním (aplikované pohybové aktivity) představí pedagogickým pracovníkům základní postupy při úpravách známých i méně známých pohybových aktivit využitelných v tělesné výchově i v některých dalších vyučovacích předmětech. Učitelé se prakticky seznámí s vybranými aktivitami a obdrží metodické materiály pro svou práci,
- **Pohybové aktivity pro děti** – zaměříme se na netradiční a nové formy aktivit určené pro děti jako je jóga, balanční trénink, taneční posilování, pilates. Vše probíhá aktivní a zábavnou formou přímo v pohybových studiích,
- **Fyzioterapie a zdravý pohybový aparát** - probereme základní principy preventivně kompenzačních cvičení a práce s vlastním tělem. Zaměříme se na oblast lidské motoriky a svalových dysbalancí.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Přihláška:

Titul, jméno a příjmení:

Škola (název, adresa):

Datum a místo narození:

E-mail:

Přihlášku zašlete prostřednictvím e-mailu na adresu iveta.palkovicova@olomouc.eu, nejpozději do 13. 10. 2017.